

屯昌一恶势力团伙为垄断瓜菜批发市场多次毁坏公私财物、故意殴打他人

# 8名“菜霸”一审均获刑

本报讯 3月22日上午,屯昌法院公开审理一起“菜霸”欺行霸市、垄断市场,纠集多人多次任意毁坏公私财物、故意殴打他人、破坏社会秩序的恶势力团伙犯罪案件。以寻衅滋事罪对被告人王某方、符某花、周某忠等8名被告人分别判处有期徒刑五年六个月至二年不等的刑罚。一审宣判后,8名被告人均表示将上诉。

记者 吴兴 通讯员 欧雪香 陈晓萍 许莹文/图



## 1 为将竞争对手赶走多次打砸并打伤人

2016年下半年,陈某林到屯昌县屯城镇农博城从事瓜菜批发生意,因其批发瓜菜价格低廉,“抢”了同样从事瓜菜批发生意的被告人王某方的生意。为抢占市场,被告人王某方2次指使被告人昌某培纠集他人打砸陈某林批发的蔬菜及梁某勤等人运输蔬菜的车辆。

2017年6月至7月期间,被告人王某方、王某聪、符某花、陈某阳、陈某英、陈某良等6名瓜菜批发商人为了将陈某林赶出屯昌县瓜菜批发市场,先后四次在屯昌县屯城镇新昌隆宾馆、康英大酒店共同进行商量,决定每人出资5000元共计3万元,由被告人王某方联系周某忠,采取打砸蔬菜、货车、电子秤等财物的方式将陈某林赶出屯昌。

后被告人王某方联系被告人周某忠,由被告人周某忠再联系陈某汉、李某天等社会青年,3次在屯昌县屯城镇农博城批发市场打砸被害人陈某林、林某胜、杨某锦等运输蔬菜的车辆、电子秤等财物。因多次打砸仍然赶不走陈某林,2017年8月3日,被告人符某花通过电话联系被告人王某方,提议采取暴力方式赶走陈某林。被告人王某方表示同意,随即联系被告人周某忠,要求陈某汉、李某天等人用暴力将陈某林赶走。2017年8月10日凌晨,陈某汉、李某天、“么涛”等3名社会青年在屯昌县屯城镇永青冷库处,蒙面持刀砍伤被害人陈某林,致其损伤构成轻伤一级。

## 2 8名被告均构成寻衅滋事罪,一审分别获刑

案发后,公安机关经侦查以故意伤害罪、故意毁坏财物罪于2017年8月11日对8名被告人采取刑事拘留强制措施。

屯昌县人民检察院指控称,被告人王某方、昌某培纠集多人2次故意毁坏他人财物,共计损失人民币4231元。被告人王某方、周某忠、符某花、王某聪、陈某阳、陈某英、陈某良纠集、指使他人故意毁坏他人财物3次,损毁财物价值共计人民币5513元,数额较大,犯罪事实清楚,证据确凿充分,应当以故意毁坏财物罪追究其刑事责任。被告人王某方、周某忠、符某花因生意纠纷指使陈某汉等人故意伤害他人身体,造成一人轻伤一级的后果,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意伤害罪追究其刑事责任,数罪并罚。

屯昌法院经审理,认为被告人王某方、符某花、王某聪、陈某阳、陈某英、陈某良为了垄断屯昌县屯城镇农博城瓜菜批发市场,欲赶走同在农博城从事瓜菜批发生意的陈某林,被告人王某方先是伙同昌某培纠集他人2次任意损毁他人财物,情节严重。之后被告人王某方、符某花等6名瓜菜批发老板又伙同周某忠,纠集他人3

次任意损毁他人财物及殴打他人,其行为已构成寻衅滋事罪。上述被告人纠集在一起,在瓜菜市场欺行霸市,多次实施了故意损毁公私财物、故意伤害他人的犯罪行为,扰乱经济、社会秩序,造成较为恶劣的社会影响,形成恶势力犯罪团伙,应从重处罚。遂依法对8名被告人作出上述判决并当庭宣判。

屯昌法院有关负责人介绍,黑恶势力的存在一直是和谐社会的一个巨大毒瘤,其不仅给人民群众的生命财产安全带来了巨大的隐患,而且也严重影响了整个社会经济秩序的稳定。在接下来的工作中,屯昌法院将按照中央、省委及上级法院有关扫黑除恶专项斗争的部署,充分发挥审判职能,依法从严从重打击黑恶势力犯罪活动,彰显法治权威,以实际行动增强人民群众同黑恶势力做斗争的信心,形成全社会扫黑除恶的浓厚氛围,为屯昌县的和谐稳定提供强有力的司法保障。

当天,屯昌法院在中国庭审公开网直播了该案的审理过程。屯昌县部分人大代表、政协委员、市场监管部门及瓜菜市场从业人员近200人到庭旁听了庭审。

## 沙盘模拟企业经营大赛昨日举行

□通讯员 刘骞 李曾逵 记者 罗晓宁

本报讯 昨日上午8时30分,海南工商职业学院承办的2018年全省职业院校技能大赛——“新道杯”ERP沙盘模拟企业经营大赛开赛。来自全省8所高职院校的16支参赛队伍、80名参赛选手参加角逐,展示海南高职学生模拟企业实际运行能力。

小沙盘,大智慧。ERP企业经营模拟沙盘的关键在于培养学生的管理能力和创新能力。每组选手通过分别扮演总经理、营销总监、生产总监、财务总监、采购总监5个岗位角色,经营一个虚拟公司,连续从事6个会计年度的经营活动,模拟企业实际运行状况,内容涉及企业整体战略、产品研发、生产、市场、销售、财务管理、团队协作等多个方面。这次比赛旨在考察选手在模拟对抗经营中分析问题、制定决策、共同完成既定工作任务的职业能力、岗位通用技能、团队合作精神和职业道德等综合素质。

本赛季中,海南工商职业学院作为承办方,组织有力,赛况热烈,秩序井然。该校派出的10名选手在比赛中沉着应战、通力协作,凭借扎实的基本功和较高的综合素质,向全体评委展示了良好的职业素养。

## 东方边防民警抓获2毒贩 缴获毒品22克

□记者 刘柯娜 通讯员 高杨 梁世杰

本报讯 3月13日11时许,东方边防支队感城边防派出所民警经过5个月的缜密侦查,在感城镇尧文高速公路桥下,一举抓获2名贩毒嫌疑人、3名吸毒人员,当场缴获毒品22.41克、毒资12745元。

去年10月,感城边防派出所民警在辖区抓获一吸毒人员,获知其毒品的来源由东方感城籍的符某提供。这条线索引起了边防民警的警觉,该所领导立即组织民警根据线索开展调查。经过一段时间调查后,符某渐渐浮出水面。

符某的疑心较重,常年在感城镇活动,但从不在自己家中睡觉,林地、果园的废弃工棚里都是他的常住地,并且常与有吸毒前科人员频繁来往,饮食也由熟悉的吸毒人员提供。

随着调查的深入,另一名常与符某接触碰面的外号“阿扁”的男子也进入了警方的视线。经调查,“阿扁”和符某是同村人,两人平时关系很好。“阿扁”常驾驶一辆银白色无牌小轿车与符某接触。“阿扁”是一名有吸毒前科人员,曾因吸毒被送往戒毒所内强制隔离戒毒,2015年6月从戒毒所回到家中。民警在走访的过程中了解到,没有工作的“阿扁”平时衣着光鲜出手阔绰,不久前在村中新盖了一栋二层小楼。“阿扁”异常的经济来源引起了民警的注意。民警经过调查发现,符某毒品来源的上线正是“阿扁”。

在锁定嫌疑人后,边防民警立即围绕符某和“阿扁”开展各项侦查工作。符某和“阿扁”警惕性非常高,只要稍微发现异常就立即取消毒品交易,并且往往选择在山区、果园等隐蔽的地方作为交易地点,同时利用“阿扁”的轿车进行掩护,交易过程时间短,警方难以将两人人赃俱获。

3月13日11时许,感城边防民警跟踪符某和“阿扁”,二人驾驶银白色无牌小轿车来到感城镇尧文高速公路桥下,在车内与前来购买毒品的吸毒人员进行交易,民警立即将正在交易的符某等5人一举抓获,当场缴获毒品海洛因疑似物18.09克、冰毒疑似物4.32克、毒资12745元及吸毒工具一批。

## 三亚边防支队红沙边防派出所破获一起特大贩毒案,抓获3名毒贩 将毒品伪装成“四川特产”通过快递运输

□记者 刘柯娜 通讯员 黄炬 冯谋瑞

本报讯 记者昨日获悉,三亚边防支队红沙边防派出所经过缜密侦查,成功侦破一起通过快递进行贩毒的特大毒品案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获毒品疑似物39小包(约327克)和液体毒品2小瓶(约60ml),查扣涉案轿车2辆及其他作案工具一批,捣毁一个长期盘踞在海口及三亚的特大贩毒团伙。

2017年9月25日晚,红沙边防派出所民警接到一匿名男子举报电话称,在某酒店一包厢内有人涉嫌吸毒。民警到达现场后发现,被举报的涉事包厢内有3名可疑男子。民警依法将3名可疑人员传唤至派出所接受调查。当时查出嫌疑人陈某涉嫌吸食K粉。据陈某交代,其吸食毒品是从一名外号为“小猪”(37岁,三亚人)的男子处购买的。侦查员调查了解到,“小猪”没有稳定工作,经常出没于三亚各大夜场,

生活奢靡。“小猪”在2015年以前曾当过辅警,反侦查能力较强。“小猪”每次进出娱乐场所都会有一名同伙跟随,该同伙的外号为“小牙”(28岁,三亚人),系“小猪”的堂兄弟。在毒品交易前,“小猪”会将毒品提供给“小牙”保管。交易时“小牙”负责提供毒品和收取毒资。交易完后,两人进行分赃。

侦查员经过近1个月的走访摸排,一名居住在海口,频繁往来于海口、三亚的可疑男子“黑狗”进入视线。“黑狗”和“小猪”等人往来频繁,“小猪”的毒品就是从“黑狗”处购买的。很快一个以“黑狗”为首,“小猪”、“小牙”等人员为成员的贩毒团伙开始浮出水面。侦查员还掌握到,“黑狗”在前往四川进行毒品交易前,都会事先与外地贩毒团伙进行联系,然后独自搭乘飞机前往四川与贩毒团伙成员进行毒品交易。

1月26日,侦查员得知,“黑狗”刚从四川购买了一批毒品,该毒品被伪装成“四川特产”,并

将于近期通过某快递公司邮寄到海口。

1月29日15时许,侦查员在海口美兰区一小区某快递网点门口将前来取货的“黑狗”(男,32岁,辽宁人)当场抓获,缴获毒品疑似物3大包(内含共17小包)、天籁小轿车1辆、苹果手机1部,在其家中搜出液体毒品2小瓶(约60ml);当日23时许,侦查员在三亚河西路某KTV停车场内将“小猪”、“小牙”抓获,当场缴获K粉疑似物22袋、本田轿车1辆、手机3部。

据“黑狗”交代,其前往四川购买毒品,然后通过快递邮寄的方式将毒品邮寄至海口,最后再将毒品贩卖到海口、三亚等市县,从中谋取暴利。据了解,犯罪嫌疑人“黑狗”曾是某单位公职人员。2013年,因个人原因离职,后由于结交社会不良青年及追求奢靡享乐的生活,于2016年开始染上毒品,由于没有经济来源,便走上了“以贩养吸”的道路。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



### 海口马华祥口腔门诊部

地址: 龙昆南路与城西路交汇处(中国城旁) 电话: 089866968046

微创种植 | 隐形矫正 | 美学修复 | 综合齿科 | 牙病预防

